

## VABILO K SODELOVANJU

**Vse učence od 6. do 9. razreda vabim,  
da sodelujete v »Bralnem izzivu 2017«.**

Z novim letom 2017 sem se odločila organizirati bralni izziv. Čaka vas 25 nalog, ki so postavljene v kvadrat velikosti 5x5 polj. Vsaka naloga ima določeno število točk, ki so zapisane v spodnjem desnem kotu polja. Točke opravljenih nalog se seštevajo in cilj je opraviti čim več nalog in s tem osvojiti čim več točk.

Bralni izziv 2017 bo uspešno opravljen, če boš do 10. junija 2017 prebral toliko knjig, da boš zbral najmanj 17 točk. S tem si boš prislužil tudi najmanj eno točko v zlati knjigi. Naloge lahko izbiraš poljubno. Posebno nagrado pa bodo dobili tisti, ki bodo do konca leta 2017 opravili čisto vse naloge na seznamu in s tem zbrali 54 točk. Z eno prebrano knjigo lahko opraviš samo eno nalogo.

Kot dokaz, da ste knjigo res prebrali, boste na elektronski naslov o-spsiska.knjiznica@guest.arnes.si poslali sporočilo, katero nalogo ste reševali, avtorja in naslov knjige, ter kratko obnovo knjige in mnenje, zakaj vam je bila knjiga všeč. Ne pozabite napisati svojega imena in priimka.

V kolikor imate kakršno koli vprašanje, pridite k meni v knjižnico, da se pogovorimo.

Veliko bralnih užitkov vam želim!

Ljubljana, februar 2017

Katja Plos, knjižničarka

### Bralni izziv 2017

knjiga, ki ti jo je nekdo priporočil 1	knjiga z modro platnico 2	znanstvena fantastika 2	izšla pred več kot 10 leti 3	ena beseda v naslovu 2
knjiga, po kateri so posneli film 2	knjiga, ki jo že imaš doma 3	V naslovu je ime kraja/ mesta / države 3	več kot 300 strani 3	uspešnica, ki je še nisi prebral/a 2
lepa platnica 1	knjiga, ki si jo že enkrat prebral/a 2	po lastni izbiri 1	tvoj priljubljen avtor 2	zgodba se dogaja v gorah ali na snegu 2
kriminalka ali grozljivka 2	dogajanje v Evropi 2	knjiga, ki je dobila kakšno nagrado 3	knjiga, kjer je na platnici žival 2	resnična zgodba 3
knjiga, ki jo je napisal slovenski avtor/avtorica 3	tvoj priljubljen avtor 2	knjiga, ki je izšla leta 2017 3	zgodba se dogaja na morju 2	knjiga avtorja, ki je napisal samo eno knjigo 1